



10. SEP. 2020

Intrare nr. 4633



Liceul Teoretic „Grigore Moisil” la linia de start a noului an școlar SUNTEM PREGĂTIȚI!

LTGM are ca prioritate educarea generațiilor de adolescenți la înalte standarde științifice, în condiții de securitate, într-un ambient civilizată, adaptat noilor tehnologii.

În acest sens, am ales pentru începerea anului școlar 2020- 2021, scenariul **GALBEN- hibrid**, cu participarea la cursuri, în efectiv complet pentru clasele terminale a VIII-a și a XII-a și cu desfășurarea orelor simultan în spațiul fizic și cel online, pentru celelalte clase, cu efectiv înjumătățit, prin rotație.



Pentru clasele terminale am amenajat săli de curs în spații mari, echipate cu separatoare transparente, într-un singur schimb, dimineața, pentru a întări măsurile de protecție, în scopul limitării contactului fizic între elevi. Acestea dispun de tehnologia necesară desfășurării orelor de curs cu metode și mijloace moderne.

Pentru celelalte clase, am creat 10 minilaboratoare actualizate cu hard- uri și soft- uri de ultimă generație, astfel încât orele să fie desfășurate simultan în mediul fizic și în cel online, jumătate din elevii clasei, o grupă, venind fizic o săptămână, ceilalți participând online, săptămâna următoare schimbându-se grupele. Elevii și profesorii au la dispoziție pachetul gratuit de licențe *Clasa Viitorului* de la EDU APPS, putând să desfășoare aceste ore și să le înregistreze respectând principiile de confidențialitate.

Cadrele didactice și-au îmbunătățit deprinderile de operare cu aplicațiile *G Suite for Education* prin cursuri specializate și ateliere de lucru organizate de școală, adaptând proiectarea științifico- metodică a orelor la posibilitățile generate de tehnologie.

Întreg personalul școlii este instruit în aplicarea procedurilor de prevenție pentru situația de pandemie cu noul virus. Astfel, am stabilit trasee de circulație intrare/ ieșire, zone delimitate prin indicatoare și săgeți, mesaje explicite despre portul măștii de protecție, sfaturi de prevenire a infectării.

Am realizat dezinsecția și dezinsecția școlii, igienizarea tuturor suprafețelor cu substanțe biocide, am amenajat un izolator în incinta școlii și unul în internat. Fiecare sală de clasă dispune de un dozator cu substanță dezinfectantă, la intrarea în școală avem tunel dezinfectant. Dispunem de măști pentru elevii noștri, toalete curate cu apă caldă și prosoape de hârtie, spații decongestionate de mobilier inutil, igienizate corespunzător conform unui program zilnic.



Se vor aplica normele de igienizare și procedurile de triaj zilnic stabilite prin ordinul comun MEC și MS nr. 5487/ 1494/ 31.08.2020, adaptate specificului școlii.

Orarul elevilor este realizat în conformitate cu particularitățile vârstei, pe principiul modular, adică câte două ore legate la aceeași disciplină, acolo unde este cazul. Pauzele sunt stabilite decalat pentru fiecare clasă, pe etaje, profesorul urmând a supraveghea elevii în spațiile de recreere exterioare, adică cele trei spații verzi din jurul școlii și terenul de sport.



LTGM dispune de internat și cantină. Am făcut reparații și reabilitări, dezinsecții și dezinsecții, asigurând elevilor cazați condiții civilizate de trai și studiu, conform regulamentelor școlare: camere spațioase cu baie proprie, apă caldă zilnic, lenjerie curățată și dezinfectată exemplar, mobilier de studiu, personal competent și organizat.

Masa caldă servită la cantina liceului este de foarte bună calitate; am demarat un proiect de modernizare a utilajelor pentru prepararea hranei care se va finaliza în cel mai scurt timp, fără a disturba sau a prejudicia curățenia și calitatea serviciilor oferite. Personalul este instruit privitor la normele de securitate și de sănătate a muncii, normele anti- covid și procedurile interne pentru funcționarea internatului și a cantinei.



Pentru buna desfășurare a proiectelor finalizate sau în curs de finalizare am avut sprijinul ISJ Tulcea și Primăriei Tulcea, prin suplimentări bugetare, accesare de granturi și parteneriate, sponsorizări prin Asociația de părinți a liceului și colaboratorii economici furnizori de materiale și servicii. Am achiziționat laptopuri și tablete grafice, dispozitive hard pentru computere, tunel dezinfectant, substanțe dezinfectante pentru mâini și suprafețe, termometre pentru triaj, măști de protecție pentru elevii noștri și pentru întreg personalul, alimente neperisabile pentru cantină, separatoare transparente pentru sălile de clasă, etc.

Anul școlar 2019- 2020 am avut promovabilitate de 100% la Bacalaureat și Evaluarea Națională clasa a VIII-a, cu un număr de 35 de note de 10 (zece) obținute pe discipline și o medie de 10 (zece) la Evaluarea Națională. Suntem canalizați pe obținerea performanței școlare, pe formarea caracterelor elevilor noștri, pe deschiderea școlii în fața comunității și perpetuarea tradiției liceului în plan județean și național.

SUNTEM PREGĂTIȚI și vă așteptăm, dragi elevi!

